Vaje 29. april 2021

1. V treh smereh, ki z osjo x oklepajo kote ¢ = 0,27/3 in 47 /3 smo izmerili normalne napetosti
—
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e Dolo¢i napetostni tenzor. [/ mZm i QM \746 (/é)

e Nari§ Mohrovo kroznico za primer o, = g, 0, = 209, 0. = 309.
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2. Ravninska deformacija deformira pravokotnik s stranicama ¢ = lem in b = 2cm v romboid s
. . . —_— .
stranicama 1.02c¢m in 1.97cm in vmesnim kotom med stranicama 89.7°.

e Zapisi deformacijski tenzor. o= g0zt~
e Doloci osno deformacijo diagonale pravokotnika. o J= ~ 0ed
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3. Ravninska deformacija deformira pravokotni trikotnik z dolzinama stranic a in b v smeri
koordinatnih osi v trikotnik z ogliséi v tockah A = (x0,y0), B = (o + a11,¥0 + a12) in
C = (zo + a1, yo + az).

e Doloci deformacijski tenzor na geometrijski nacin.

e Zapisi gradient deformacije in izrac¢unaj deformacijski tenzor.
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4. 7 ekstenziometrom smo izmerili osne deformacije 3-1072, v/3-107% in —v/3-1073 v smereh,
ki oklepajo kot 27/3.
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e Doloci deformacijski tenzor.

e Doloci osno deformacijo v smeri diagonale prvega koordinatnega kvadranta.






5. Podana je funkcija pomika U = a(X Y27+ X2Y7).

(a) Skiciraj, kam se preslika kvadrat [0, a] x [0, a].
(b) Izracunaj infinitezimalni deformacijski tenzor.

(c¢) Izracunaj deformacijski tenzor in ugotovi kdaj je deformacija majhna.






